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单项选择题

解答题

爱
智

康

1. 【答案】C

2. 【答案】D

3. 【答案】A

4. 【答案】C

5. 【答案】B

6. 【答案】A

7. 【答案】D

8. 【答案】A

9. 【答案】（1）1．

2．  

（2）A B D

C9H10O3

10 mol

10. 【答案】（1）

（2）1．

2．

醋酸浓度在 ，电流强度随着浓度增大而增大；浓度大于  以后，电流强

度随着浓度增大而减小

离子浓度

（3）1．

2．

2C(s) + 2 (g) + (g) = C COOH(l); ΔH = −488.3 kJ ⋅ molH2 O2 H3  −1

0 − 2 mol/L 2 mol/L

c(C CO ) > c(N ) > c( ) > c(O )H3 O− a+ H+ H−

10−12

a



爱
智

康

（4）见解析

（5）因为阳极会发生 ，使得阳极区  浓度增大，然后发生 

，一段时间后随着  的排出溶液的酸性逐渐增强，就可有效防止

锅炉水垢的形成

4O − 4 = ↑ +2 OH− e− O2 H2 H+

+ = C ↑ + OHCO−
3 H+ O2 H2 CO2

11. 【答案】（1）

（2）1．

2．

3．

4．

将  氧化成 

、

烧杯、漏斗、玻璃棒

 或 

1  或 

2

（3）

+ 8LiCo + 22 = 2 + 8L + 8C + 11 OOS2
2−
3 O2 H+ SO2−

4 i+ o2+ H2

Fe2+ Fe3+

Fe(OH)3 Al(OH)3

2 + C + 3 O = 2Al(OH ↓ +AlO−
2 O2 H2 )3 CO2−

3 + C + 2 O = Al(OH ↓ +AlO−
2 O2 H2 )3 HCO−

3

2 + 2 = ↑H+ e− H2 2 O + 2 = + 2OH2 e− H2 H−

2LiOH + 2N HC = L C ↓ +(N C + 2 OH4 O3 i2 O3 H4)2 O3 H2

12. 【答案】 1 1．

2．

2 生成  的质量

3

4 物理量 样品质量 装置  反应前质量 装置  反应后质量   质量 

实验

（1）

（2）需设计一个将 、  中的  全部吹入  中的装置

2NaHC + S = N S + 2C ↑ +2 OO3 H2 O4 a2 O4 O2 H2

N C + S = N S + C ↑ + Oa2 O3 H2 O4 a2 O4 O2 H2

CO2

/g C /g C /g CO2 /g

a b c c − b

A B CO2 C




